
MiDRONE Vision 260 Wifi FPV

Technical specifications :

Drone size: 400x400x75mm

Drone weight with battery and camera: 130g

Flight stability with 6 axis gyroscope

Camera 720P – Real time video transmission on 
smartphone

Photo resolution 720*1280 - Video resolution 
480*640 pixels

2 x Rechargeable LiPo battery 650mAh 3.7V

Fly time: 15 min in good conditions with the 2 
batteries provided

Charging time: about 120min (per battery)

3 flying speed - Direction lock (headless) -Return to 
remote control

Orbit Mode (follow a drawing) – Voice commands

Emergency stop

Optical flow for better hovering stability

Range with 2,4Ghz remote control: about 30m

WiFi range with Smartphone: about 15m 

APP MiDrone for iOS and Android for control via 
smartphone

Box content :

MiDrone VISION 260 Wifi with integrated camera

Remote control 2.4Ghz with holder for smartphone

4 blades installed + 4 blade protections + Screw 
driver

2 x Battery LiPo 650mAh 3.7V - USB Charger

*4 batteries AAA 1.5V needed for remote controller 
(not included in the pack)

Spécifications techniques :

Taille du drone: 400x400x75mm

Poids avec batterie et caméra: 130g

Stabilité de vol par gyroscope 6 axes

Caméra 720P - Retour video en temps réel sur 
smartphone

Résolution photo: 1280*720 pixels - Vidéo 640*480 
pixels

2 x Batterie rechargeable LiPo 650mAh 3.7V

Autonomie de vol: 15 min dans de bonnes conditions 
avec les deux batteries fournies

Temps de charge : environ 120min (par batterie)

Blocage de direction (Headless) - Retour vers 
télécommande

Mode Orbit (suis un chemin défini) – 3 vitesses de 
vol

Arrêt d’urgence – Commandes vocales - Flip 3D 360°

Auto-décollage – Auto-atterrissage – Maintien de 
l’altitude

Flux optique pour une meilleure stabilité en vol 
stationnaire

Portée avec la télécommande 2,4Ghz: environ 30m

Portée en wifi sur Smartphone: environ 15m 

APP MiDrone disponible pour iOS et Android

Contenu de la boîte :

MiDrone VISION 260 Wifi avec caméra intégrée

Télécommande 2.4Ghz avec support pour 
smartphone

4 hélices installées + 4 protections - Tournevis

2 x Batterie LiPo 650mAh 3.7V - Chargeur USB

*Besoin de 4 piles AAA 1.5V pour la télécommande 
(non fournies)

Code 
MIDR_HD260W

EAN13 
5407005920046

QTY per Carton

10 pcs

MIDRONE.COM

AUTO TAKE OFF - AUTO LANDING - ALTITUDE HOLD
DECOLLAGE AUTO - ATTERRISSAGE AUTO - MAINTIEN D’ALTITUDE

Camera 720P
Photo / Video

Optical Flow
Flight stability
Stabilité de vol

Contrôle par télécommande
ou smartphone / Control by

remote or smartphone

Basculement 360°
3D FLIP

MiDrone APP available 
for Android & IOS

APP MiDrone disponible 
pour Android et iOS
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Auto Landing



Telecommande 2.4G Controller

1. Basculement 360°

2. Manette de gauche (contrôle de

     l’altitude et de direction)

3. Décollage automatique

4. Arrêt d’urgence

5. Blocage de direction

6. Atterrissage automatique

7. Touche retour

8. Interrupteur / voyant lumineux

9. Touche de sélection de vitesse    

     (vitesse lente / moyenne / rapide)

10. Manette de droite (contrôle de la  

       direction de vol) 

11 Micro ajust. (TRIM) avant

12. Contrôle des lumières

13. Micro ajust. (TRIM) droit

14. Micro ajust. (TRIM) arrière

15. Micro ajust. (TRIM) gauche
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Flying Time
Temps de vol

Charging time
Temps de charge

Drone Size / Taille drone:
400x400x75mm

Photo  / Video

Channel
6-Axis 4-Channels
6 Axes 4 Canaux

Functions / Fonctions:
2 speed – Headless mode – 3D Flip
2 vitesses – Direction lock – Flip 360° 15 minutes**

*   Per battery / par batterie

** With 2 batteries / avec deux batteries

Camera 720P

120 minutes*


